

Москва Театр теней

● «КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА»

5 января 1993 г.

Тени оживают по выходным

Московскому театру теней исполнилось 55 лет. Он пожелал, но еще очень молодой. Посмотрим на то, что возникло в 1937-м.

Начинался театр как авторский кружок. Сначала дети, а потом взрослые рисовали простенькие силуэты и проецировали их на экран. Это было мило и ненавядчиво. Уходили из кружка, забирая эти рисованные куклы с собой.

После войны театральное дело стало набирать обороты. За это время в театре теней поставлено более 60 спектаклей (сейчас в его репертуаре — восемь). Среди них — и совершенно чудные: «Коня Горбунок», «Калифаниста», «Айболит», «Мэри Поппинс».

...А все-таки Московский детский театр теней почти неизвестен. Хотя он уникален. Единственный такой в России и во всем СНГ.

Как-то раз театру удалось выбраться за рубеж в ноябре 1990 года. На 11-й Интернациональный фестиваль в Сантьяго. Да и то с помощью кубинского посольства.

Приглашения и сейчас поступают из некоторых стран. Но денег у театра нет: ни в количественном, ни в качественном (валютном) их измерении.

Спектакли по выходным. Тогда маленький уютный зальчик оживает.. Появляются тени, и очень светлые тени. И народ их традиционно приветствует.

Т. НЕМОЯКИНА,